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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Kubinyi odvolal ředitele IKEM Karla Filipa
Ministr zdravotnictví Jozef Kubinyi podle očekávání odvolal ředitele Institutu klinické a
experimentální medicíny (IKEM) v Praze Karla Filipa. Zdůvodnil to neúměrným prodlužováním a
prodražováním výstavby kardiocentra a tím, že Filip v rozporu se statutem IKEM preferoval
klinickou oblast. Informovala o tom mluvčí ministerstva zdravotnictví.

Dočasným řízením institutu bude podle ní pověřen docent Rudolf Poledne.

Filip, který v čele IKEM stojí třináct let, je podle čtvrtečních informací přesvědčen, že v řízení
institutu ani v případě jeho dostavby nepochybil.

Poledne bude pověřen řízením IKEM až do doby, než se pomocí výběrového řízení podaří najít
nového ředitele. Úkolem dočasného šéfa je podle mluvčí zjistit, jaký je stav rozestavěného
kardiocentra, a najít optimální řešení pro jeho dostavbu. "Dalším z úkolů bude zahájit návrat aktivit
IKEM podle původního záměru a statutu," dodala.

Filip se o svém odvolání dozvěděl s předstihem ze zdrojů blízkých ministerstvu zdravotnictví.
"Nečekal jsem to a skutečně jsem byl velmi překvapen," řekl ve čtvrtek televizi Nova.

IKEM je špičkovým pracovištěm, které se zabývá zvláště transplantacemi, ale také léčbou cukrovky
či nemocí srdce. Vznikl v roce 1971 sloučením šesti do té doby samostatných výzkumných ústavů v
areálu Thomayerovy nemocnice v Praze - Krči.

Institut tvoří tři odborná centra, osm klinik a 15 odborných pracovišť, základen a laboratoří. Podle
svých internetových stránek zaměstnává 1450 pracovníků, z nichž 550 má vysokoškolské a 640
středoškolské vzdělání.

Údajně největší česká zdravotnická výzkumná a klinická základna je příspěvkovou organizací.
Výzkumnou činnost hradí pomocí českých i zahraničních grantů. Část zdrojů získává také
poskytováním služeb jiným organizacím, zejména farmaceutickým firmám, s nimiž spolupracuje na
vývoji léků.
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